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Sunt consilier local ales pe listele PSD în urma alegerilor locale desfășurate în data de
09.06.2024. Sunt membră în Comisia de specialitate nr. 1 Agricultura, activitati economico-
financiare, amenajarea teritoriului si urbanism, protectia mediului si turism

În perioada ianuarie-decembrie 2025 am participat la toate ședințele Consiliului Local
Sudiți – 10 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare, precum și la ședințele Comisiei de
specialitate din care fac parte. În cele 16 ședințe la care am participat au fost adoptate un
numar de 93 de hotărâri.

Am participat  constant  la  ședințele  ordinare  și  extraordinare ale  Consiliului  Local,
precum și la întâlnirile comisiilor de specialitate, analizând și votând proiecte de hotărâre care
au  vizat  domenii  esențiale  precum infrastructura,  serviciile  publice,  protecția  mediului  și
dezvoltarea economică. În procesul decizional, am urmărit adoptarea unor măsuri eficiente,
transparente și adaptate realităților locale.

Am sprijinit  proiectele care vizează atragerea de fonduri pentru dezvoltarea locală,
modernizarea  serviciilor  publice  și  creșterea  calității  vieții  în  comunitate.  Consider  că
dezvoltarea sustenabilă trebuie să rămână o prioritate, prin investiții responsabile și printr-o
gestionare atentă a resurselor publice.

În desfășurarea activității mele, un rol important l-au avut colaborarea instituțională și
comunicarea eficientă cu primarul, viceprimarul și secretarul unității administrativ-teritoriale,
aspecte care au contribuit la adoptarea unor decizii coerente și în interesul comunității.

Îmi  reafirm  angajamentul  de  a  continua  să  îmi  exercit  mandatul  cu  seriozitate,
transparență  și  deschidere,  colaborând  atât  cu  colegii  din  Consiliul  Local,  cât  și  cu
reprezentanții instituțiilor locale și, mai ales, cu cetățenii. Dezvoltarea comunității noastre este
un efort comun, iar implicarea fiecăruia dintre noi contribuie la construirea unui viitor mai
bun.

    Consilier local,                                                                                         Data,

            Ionescu Andreea Cătălina                                                                     27.03.2026




